

长春人民大街沿线 多个人行过街斑马线将取消



绿化带封闭 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

近日,细心的长春市民发现,人民大街沿线多个路口的人行过街斑马线正在被移除,多个路口已然封闭,不允许行人通过,这一变动虽然让一些市民的出行习惯受到影响,但该举措无疑可以优化交通



封闭的人行斑马线



交警在指挥交通

组织、减少人车冲突、降低事故率、提升道路通行效率。

9日上午,城市晚报全媒体记者对人民大街沿线进行了踏查采访,在人民大街与清华路交会处,以前可以通行的人行过街斑马线已经被涂抹掉,现场的东西两侧设置了市政围挡,一名交警正在现场指挥交通,同时提醒过路的市民绕过该路口,到其他设置斑马线的就近路口通行。在该路口南边桂林路路口,此处也在封闭施工,斑马线已被涂抹掉。

记者在人民大街与湖波路交会处的路口看到,虽然人行过街斑马线还没有被涂抹掉,但该路口已开始封闭施工,不允许行人通过。记者注意到,由于该路口属于刚刚封闭不久,一些市民仍然绕过封闭现场,通过斑马线过马路。市民从车流中通过,看上去还是十分危险的。

记者在踏查时看到,靠近繁荣路的北侧和南侧的两个路口的人行过街斑马线也在取消,路口正在进行绿化带的施工并涂抹掉斑

马线。

在清华路人行过街斑马线附近,正准备过马路的市民李女士表示:“现在斑马线没了,感觉要绕道才能找到合适的过街地点,看起来不太方便,但同时也可以降低事故的发生率,从行人安全的角度出发也是一件好事儿!”

驾车市民张先生则表示:“取消斑马线后,车流的通行速度快了不少。”

据了解,此次取消人行过街斑马线是长春市相关部门为优化交通组织、降低事故率、提升道路通行效率而采取的措施。人民大街作为城市的主干道,车流量大,取消部分路口的斑马线,能够有效地减少人车冲突,提高道路的整体通行效率,保障市民的出行安全。

长春市相关部门将进一步优化交通配套设施,完善过街设施,确保市民安全便捷出行。此外,相关部门还将加大交通安全宣传力度,引导市民养成良好的出行习惯,共同维护城市交通秩序。

城市晚报全媒体记者 陆续

上海女孩游玩时迷路 民警30分钟帮助寻回

近日,长春市公安局经开区分局接到报警,一名女孩儿在伊通河回忆岛附近走失,分局支援警力迅速响应,仅用30分钟成功寻回女孩儿,让一场可能的危机化为温暖团聚。

据了解,走失女孩儿来自上海,趁着暑假和爷爷来长春游玩。当晚,女孩儿爷爷扫码为其租了一辆共享单车,让其在伊通河附近骑行游玩,并约定好时间和地点碰面,可时间到了,却迟迟不见孙女的身影。女孩儿爷爷四处寻找无果,焦急地报警求助。

接到警情后,分局巡逻民警王隆吉带领辅警王久哲、房胜迅速赶赴现场,详细询问女孩儿的衣着、相貌特征以及骑行路线等信息,认真记录每一个细节,随后兵分两路,沿着伊通河开展搜寻工作。

期间,民辅警们沿着河边小路仔细寻找,紧盯着每一个路过的行人,不放过任何一个可能的线索。他们不时停下来,向路人询问是否见过一个独自骑

车的小女孩。时间一分一秒地过去,搜寻工作紧张而有序地进行着。在经过30分钟的不懈努力后,终于在回忆岛一处桥头发现了走失女孩。

当看到女孩儿安然无恙,女孩儿爷爷拉着民警的手激动地说道:“太感谢你们了,要不是你们,我真不知道该怎么办才好……”民警王隆吉微笑着说:“这都是我们应该做的,守护群众的安全是我们的职责,祝你们在长春玩得开心!”

临别前,民警耐心地提醒女孩儿爷爷一定要加强对孩子的看护,特别是在陌生的环境中,更要时刻留意孩子的行踪。同时,考虑到他们是来长春旅行的游客,民警王隆吉还热情地为他们提供了吉林省其他旅游景点的路线和攻略,帮助他们规划接下来的行程。

在这个平凡的夜晚,经开区分局的民辅警们用行动诠释了“人民公安为人民”的宗旨,为来自远方的游客点亮了一盏平安灯。

城市晚报全媒体记者 吕闯

超载闯杆逃费一个月 高速民警精准布控擒获

7月5日,省公安厅交通管理总队高速公路吉林支队巡逻二大队民警接指挥中心通报:6月10日涉嫌闯杆驶入高速公路的车牌号为吉AS****的重型半挂牵引车已进入其辖区。研判后,巡逻二大队迅速组织警力布控堵截,最终成功拦截该车辆。

经调查,民警确认驾驶人李某正是6月10日实施闯杆行为的当事人。面对证据,李某供认不讳,称当时因车辆超载无法正常驶入高速公路,铤而走险直接顶杆闯闯。

民警严肃指出,超载已属交通违法,强闯更是涉嫌治安违法,严重扰乱社会治安秩序,并依法对李某处以治安拘留5日,以示警戒。

民警提示:车辆超载、闯杆逃费等行为,不仅严重扰乱高速公路通行秩序,更涉嫌违法犯罪,将面临法律的严厉惩处。请广大驾驶人自觉遵守交通法规,依法合规通行,共同维护安全有序的高速公路交通环境,切勿心存侥幸触碰法律红线。

城市晚报全媒体记者 吕闯

粗心游客带走车钥匙 执勤民警急寻解危获称赞

近日,敦化市民李先生驱车百公里,带着一面印有“危急时刻伸援手 人民交警为人民”的锦旗来到省公安厅交通管理总队高速公路延边支队队长白山北执法站,激动地将锦旗送到民警手中,以此表达自己的感谢之情。

原来在不久前,高速公路延边支队巡逻六大队民警在长白山北站口执勤时接到一位王女士的紧急求助。

当天,王女士与山东来的亲属结伴自驾长白山,她和姐姐姐夫驾驶SUV,亲属驾驶房车。在寒葱岭服务区休整时,王女士登上房车交流,却不慎将SUV钥匙带走。离开服务区,两车分开行驶后,失去钥匙的SUV行驶了不久便被迫停在应急车道,而王女士抵达长白山北站口后才惊觉麻烦了!民警立即行动,一边安抚焦急的家属,一边制定最

优救援路线。因事发路段无信号,无法联系被困人员,为尽快找到被困车辆,民警果断决定从寒葱岭服务区沿着来时路线进行搜寻。最终在鹤大高速668公里附近找到被困车辆,成功化解危机。王女士和亲属激动不已,连连致谢:“人民警察为人民,你们就是及时雨啊!”

民警提示:市民出行前务必仔细检查随身物品,确认车钥匙、证件等重要物品妥善放置,避免因疏忽影响行程安全。若途中遇到突发状况,应第一时间将车辆移至安全区域,开启危险报警闪光灯,并在来车方向150米外放置三角警示牌,及时拨打0431-12122求助。安全无小事,细节见真章,愿每位驾驶员都能平安抵达目的地!

城市晚报全媒体记者 吕闯

市民反映:绿化带现“涌泉”疑似管道破损

7月9日上午,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,称位于新红旗广场旁的绿化带处有大量的水冒出,已经溢满大块绿地,很影响市民通行。

11时许,记者来到新红旗广场旁发现,在广场与凯达北街附近的绿化带,靠近人行道的杏林处有大量水冒出,流水已漫到一旁大片绿地。记者在现场看到,现场有多处水坑,水流时而缓缓时而猛烈,酷似地下泉眼。水坑四周因水流冲刷的影响,地面非常松软。捧起一些水,仔细嗅闻并无异味,且水质也很清澈。

“这水从前几天就开始流了,流到现在也没人管。”据附近居民介绍,开始流的时候不像现在这么大,也有人打过电话,但一直也没能够得到解决。因为绿地“涌泉”所在位置毗邻汽车公园,记者前往公园管理部门咨询了解到,该处绿地不属于公园管辖。但工作人员明确表示,该区域并无地下泉眼,基本排除



流水漫到大片绿地 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

地下泉水的可能。而更大的可能是地下管道破损,由此造成水漾地面。

随后,记者现场联系了长春市政务热线,反馈了绿化带现“涌泉”疑似管道破损的情况,工作人员表示,将联系辖区的自来水、供热企业

及市政等单位进行排查,确认问题所属的责任单位,然后尽快进行处理,确保市民的通行顺畅和安全。对于此事的进展和处理情况,城市晚报也将持续关注,并跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪